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Frequency Table

IDADE

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 18-24 85 9,0 9,0 9,0

25-34 145 15,4 15,4 24,4

35-44 175 18,6 18,6 43,0

45-54 163 17,3 17,3 60,3

55-64 148 15,7 15,7 76,0

>=65 226 24,0 24,0 100,0

Total 942 100,0 100,0  

GÉNERO

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid Masculino 443 47,0 47,0 47,0

Feminino 499 53,0 53,0 100,0

Total 942 100,0 100,0  

GRAU_DE_INSTRUÇÃO

 Frequency Percent
Valid

Percent
Cumulative

Percent

Valid < 4º ano 33 3,5 3,5 3,5

2º ciclo 224 23,8 23,8 27,3

3º ciclo 155 16,5 16,5 43,7

secundário 251 26,7 26,7 70,4

frequ universidade 72 7,6 7,6 78,0

licenciatura, mestrado ou
doutoramento

206 21,9 21,9 99,9

ns/nr 1 ,1 ,1 100,0

Total 942 100,0 100,0  

PESSOAS_A_CARGO

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid sim 437 46,4 46,4 46,4

não 505 53,6 53,6 100,0

Total 942 100,0 100,0  

PESSOAS_A_CARGO___DETALHE_CRIANÇAS_COM_MENOS_DE_18_ANOS

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid sim 297 31,6 100,0 100,0

Missing System 645 68,4   
Total 942 100,0   

PESSOAS_A_CARGO___DETALHE_PESSOAS_A_CARGO___DETALHE_C0_C1
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 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1 156 16,6 52,5 52,5

2 116 12,4 39,2 91,6

3 16 1,7 5,4 97,0

4 6 ,6 1,9 98,8

8 1 ,1 ,4 99,2

10 1 ,1 ,4 99,6

13 1 ,1 ,2 99,8

18 1 ,1 ,2 100,0

Total 297 31,6 100,0  
Missing System 645 68,4   
Total 942 100,0   

PESSOAS_A_CARGO___DETALHE_FILHOS_MAIORES_DE_IDADE

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid sim 138 14,6 100,0 100,0

Missing System 804 85,4   
Total 942 100,0   

PESSOAS_A_CARGO___DETALHE_PESSOAS_A_CARGO___DETALHE_C0_C2

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid sim 96 10,1 69,3 69,3

2 31 3,3 22,7 92,0

3 6 ,6 4,1 96,1

4 1 ,1 ,5 96,6

5 1 ,1 ,5 97,1

18 1 ,1 ,4 97,5

19 1 ,1 ,6 98,1

21 1 ,1 ,4 98,5

33 1 ,1 ,4 98,9

56 1 ,1 ,5 99,4

1719 1 ,1 ,6 100,0

Total 138 14,6 100,0  
Missing System 804 85,4   
Total 942 100,0   

PESSOAS_A_CARGO___DETALHE_PESSOAS_IDOSAS_DEPENDENTES

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid sim 34 3,6 100,0 100,0

Missing System 908 96,4   
Total 942 100,0   

PESSOAS_A_CARGO___DETALHE_PESSOAS_NOUTRA_SITUAÇÃO_CONDIÇÃO

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid sim 28 3,0 100,0 100,0

Missing System 914 97,0   
Total 942 100,0   
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SITUAÇÃO_PROFISSIONAL

 Frequency Percent
Valid

Percent
Cumulative

Percent

Valid Patrão 42 4,4 4,4 4,4

trabalho pago por conta de outrém 356 37,8 37,8 42,3

trabalhador independente 53 5,6 5,6 47,9

desempregado ou à procura de 1º
emprego

125 13,3 13,3 61,1

estudante 53 5,6 5,6 66,7

reformado, com atividade profissional 26 2,8 2,8 69,5

reformado, sem atividade profissional 217 23,0 23,0 92,5

trabalho doméstico não pago 47 4,9 4,9 97,4

incapacidade/invalidez permanente 18 1,9 1,9 99,4

outra 5 ,6 ,6 99,9

ns/nr 1 ,1 ,1 100,0

Total 942 100,0 100,0  

SITUAÇÃO_PROFISSIONAL_SITUAÇÃO_PROFISSIONAL_C1_C1

 Frequency Percent

Missing System 942 100,0

AVALIAÇÃO_INTERVENÇÃO_TROIKA

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid muito bom 12 1,2 1,2 1,2

bom 126 13,4 13,4 14,6

nem bom nem mau 234 24,8 24,8 39,4

mau 277 29,4 29,4 68,8

muito mau 262 27,8 27,8 96,6

ns/nr 32 3,4 3,4 100,0

Total 942 100,0 100,0  

INTERVENÇÃO_TROIKA

 Frequency Percent
Valid

Percent
Cumulative

Percent

Valid A intervenção da troika contribuiu para um maior
crescimento económico do país

133 14,1 14,1 14,1

A intervenção da troika contribuiu para um maior
emprobecimento do país

765 81,2 81,2 95,3

ns/nr 44 4,7 4,7 100,0

Total 942 100,0 100,0  

SITUAÇÃO_DO_PAÍS

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid melhor 125 13,3 13,3 13,3

na mesma 149 15,8 15,8 29,1

pior 651 69,2 69,2 98,3

99 16 1,7 1,7 100,0

Total 942 100,0 100,0  
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AVALIAÇÃO_INTERVENÇÃO_TROIKA_A_5_ANOS

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid melhor 385 40,8 40,8 40,8

na mesma 166 17,6 17,6 58,4

pior 281 29,8 29,8 88,3

99 111 11,7 11,7 100,0

Total 942 100,0 100,0  

NECESSIDADE_DE_OUTRA_INTERVENÇÃO_FINANCEIRA_EXTERNA

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid sim 446 47,3 47,3 47,3

não 393 41,7 41,7 89,0

99 104 11,0 11,0 100,0

Total 942 100,0 100,0  

NOVO_RESGATE_OU_OUTRO_TIPO_DE_PROGRAMA

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid novo resgate 147 15,6 33,0 33,0

programa cautelar 245 26,0 54,9 87,8

ns/nr 54 5,8 12,2 100,0

Total 446 47,3 100,0  
Missing System 496 52,7   
Total 942 100,0   

RECUPERAÇÃO_ECONÓMICA_DO_PAÍS

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid sim 394 41,8 41,8 41,8

não 515 54,7 54,7 96,5

99 33 3,5 3,5 100,0

Total 942 100,0 100,0  

OPINIÃO_ANO_DE_2014

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid recuperação 309 32,8 32,8 32,8

estagnação 383 40,7 40,7 73,5

recessão 208 22,1 22,1 95,6

99 42 4,4 4,4 100,0

Total 942 100,0 100,0  

PROBABILIDADE_DE_ELEIÇÕES

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid muito provável 118 12,6 12,6 12,6

bastante provável 147 15,6 15,6 28,1

pouco provável 379 40,2 40,2 68,3

nada provável 263 27,9 27,9 96,2

99 35 3,8 3,8 100,0

Total 942 100,0 100,0  



frequencias ponderadas.htm

file:///C|/Users/vcalado/Desktop/2014001_UCPCESOP/frequencias_ponderadas.htm[28-01-2014 10:30:09]

PARTIDO_MAIS_VOTADO

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid PS 633 67,2 67,2 67,2

PSD 122 13,0 13,0 80,1

Outro 26 2,7 2,7 82,9

99 161 17,1 17,1 100,0

Total 942 100,0 100,0  

PARTIDO_MAIS_VOTADO_PARTIDO_MAIS_VOTADO_C1_C1

 Frequency Percent

Missing System 942 100,0

TIPO_DE_MAIORIA

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid maioria absoluta 139 14,8 14,8 14,8

maioria relativa 734 77,9 77,9 92,7

99 69 7,3 7,3 100,0

Total 942 100,0 100,0  

MELHOR_SOLUÇÃO_GOVERNATIVA

 Frequency Percent
Valid

Percent
Cumulative

Percent

Valid Governo minoritário desse partido 72 7,6 7,6 7,6

Governo de coligação PS e PSD 258 27,4 27,4 35,0

Governo de coligação PSD e CDS 72 7,6 7,6 42,6

Governo de coligação PS e CDS 45 4,7 4,7 47,3

Governo de coligação PS e um ou dois partidos à
sua esquerda (BE/CDU)

256 27,2 27,2 74,6

6 14 1,5 1,5 76,0

7 21 2,2 2,2 78,2

8 11 1,2 1,2 79,4

9 5 ,5 ,5 79,9

10 8 ,9 ,9 80,8

11 19 2,0 2,0 82,7

99 163 17,3 17,3 100,0

Total 942 100,0 100,0  

Melhor Solução_Outras

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1 3 ,3 4,3 4,3

2 1 ,1 1,1 5,4

5 7 ,7 9,0 14,4

7 21 2,2 27,6 42,1

8 11 1,2 15,1 57,2

9 5 ,5 6,0 63,2

10 8 ,9 10,9 74,1

11 19 2,0 24,6 98,7

99 1 ,1 1,3 100,0

Total 75 8,0 100,0  
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Missing System 867 92,0   
Total 942 100,0   

MELHOR_SOLUÇÃO_GOVERNATIVA_MELHOR_SOLUÇÃO_GOVERNATIVA_C1_C1

 Frequency Percent

Missing System 942 100,0

PERSPECTIVAS_2014

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid estou muito optimista 10 1,1 1,1 1,1

estou optimista 394 41,8 41,8 42,9

estou pessimista 395 41,9 41,9 84,7

estou muitto pessimista 121 12,8 12,8 97,6

99 23 2,4 2,4 100,0

Total 942 100,0 100,0  

NASCIMENTO_FILHOS

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid muito provável 37 3,9 3,9 3,9

provável 93 9,9 9,9 13,8

pouco provável 161 17,0 17,0 30,8

nada provável 619 65,8 65,8 96,6

99 32 3,4 3,4 100,0

Total 942 100,0 100,0  

MUDANÇA_PARA_UMA_HABITAÇÃO_MELHOR

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid muito provável 17 1,8 1,8 1,8

provável 66 7,1 7,1 8,9

pouco provável 125 13,3 13,3 22,2

nada provável 723 76,8 76,8 99,0

99 10 1,0 1,0 100,0

Total 942 100,0 100,0  

AUMENTO_DO_SEU_RENDIMENTO_SALÁRIO

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid muito provável 27 2,8 2,8 2,8

provável 97 10,3 10,3 13,1

pouco provável 260 27,6 27,6 40,7

nada provável 513 54,4 54,4 95,1

99 46 4,9 4,9 100,0

Total 942 100,0 100,0  

DIMINUIÇÃO_DO_SEU_RENDIMENTO_SALÁRIO

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid muito provável 153 16,3 16,3 16,3

provável 274 29,1 29,1 45,4

pouco provável 231 24,6 24,6 70,0
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nada provável 219 23,2 23,2 93,2

99 64 6,8 6,8 100,0

Total 942 100,0 100,0  

FICAR_DESEMPREGADO

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid muito provável 36 3,8 3,8 3,8

provável 108 11,5 11,5 15,2

pouco provável 179 19,0 19,0 34,2

nada provável 217 23,1 23,1 57,3

99 402 42,7 42,7 100,0

Total 942 100,0 100,0  

ASPECTOS_ECONÓMICOS

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid melhorado 42 4,4 4,4 4,4

piorado 425 45,2 45,2 49,6

mantém-se igual 475 50,4 50,4 100,0

Total 942 100,0 100,0  

VIDA_ECONÓMICA_2014

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid melhorar 161 17,0 17,0 17,0

piorar 248 26,3 26,3 43,3

ficar na mesma 511 54,2 54,2 97,6

99 23 2,4 2,4 100,0

Total 942 100,0 100,0  

TRABALHO

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1 31 3,3 3,3 3,3

2 6 ,6 ,6 4,0

3 20 2,1 2,1 6,1

4 29 3,0 3,0 9,1

5 88 9,3 9,3 18,4

6 52 5,5 5,5 24,0

7 83 8,8 8,8 32,8

8 126 13,4 13,4 46,1

9 51 5,4 5,4 51,5

10 94 10,0 10,0 61,5

99 363 38,5 38,5 100,0

Total 942 100,0 100,0  

TEMPO_LIVRE_DE_LAZER

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1 69 7,4 7,4 7,4

2 48 5,1 5,1 12,4

3 63 6,7 6,7 19,2
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4 62 6,6 6,6 25,8

5 193 20,4 20,4 46,2

6 78 8,3 8,3 54,5

7 121 12,8 12,8 67,3

8 117 12,4 12,4 79,7

9 45 4,8 4,8 84,5

10 97 10,2 10,2 94,7

99 50 5,3 5,3 100,0

Total 942 100,0 100,0  

NÍVEL_DE_EDUCAÇÃO__FORMAÇÃO

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1 24 2,5 2,5 2,5

2 12 1,3 1,3 3,8

3 17 1,9 1,9 5,7

4 18 1,9 1,9 7,6

5 145 15,3 15,3 22,9

6 103 11,0 11,0 33,9

7 158 16,8 16,8 50,7

8 189 20,1 20,1 70,7

9 92 9,8 9,8 80,5

10 141 14,9 14,9 95,5

99 43 4,5 4,5 100,0

Total 942 100,0 100,0  

GRAU_DE_SATISFAÇÃO_VIDA

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1 40 4,3 4,3 4,3

2 21 2,3 2,3 6,5

3 35 3,7 3,7 10,2

4 34 3,6 3,6 13,8

5 157 16,7 16,7 30,6

6 94 10,0 10,0 40,6

7 162 17,2 17,2 57,7

8 219 23,3 23,3 81,0

9 78 8,2 8,2 89,3

10 89 9,5 9,5 98,7

99 12 1,3 1,3 100,0

Total 942 100,0 100,0  

PENSA_EMIGRAR_TRABALHAR_NO_ESTRANGEIRO_EM_2014

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid sim 123 13,0 13,4 13,4

não 792 84,0 86,6 100,0

Total 914 97,1 100,0  
Missing System 28 2,9   
Total 942 100,0   
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TRABALHOU_NO_ESTRANGEIRO_NOS_ÚLTIMOS_3_ANOS

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid sim 62 6,6 6,6 6,6

não 859 91,2 91,2 97,7

99 21 2,3 2,3 100,0

Total 942 100,0 100,0  

EMIGRANTES_NA_FAMILIA

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid sim 408 43,3 43,3 43,3

não 531 56,4 56,4 99,6

99 4 ,4 ,4 100,0

Total 942 100,0 100,0  

FAMILIARES_QUE_PENSAM_EMIGRAR

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid sim 308 32,7 32,7 32,7

não 607 64,5 64,5 97,2

99 26 2,8 2,8 100,0

Total 942 100,0 100,0  

AMIGOS_EMIGRANTES

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid sim 591 62,7 62,7 62,7

não 337 35,8 35,8 98,5

99 14 1,5 1,5 100,0

Total 942 100,0 100,0  

AMIGOS_QUE_ESTEJAM_A_PENSAR_EMIGRAR

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid sim 451 47,9 47,9 47,9

não 460 48,9 48,9 96,8

99 30 3,2 3,2 100,0

Total 942 100,0 100,0  

EMIGRAVA_OU_NÃO

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid sim 414 43,9 43,9 43,9

não 489 51,9 51,9 95,9

99 39 4,1 4,1 100,0

Total 942 100,0 100,0  

FUTEBOL

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid muito orgulho 304 32,3 32,3 32,3

algum 382 40,6 40,6 72,9

pouco 88 9,4 9,4 82,3

nenhum orgulho 107 11,4 11,4 93,6
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99 60 6,4 6,4 100,0

Total 942 100,0 100,0  

CIÊNCIA

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid muito orgulho 496 52,7 52,7 52,7

algum 353 37,5 37,5 90,2

pouco 53 5,6 5,6 95,8

nenhum orgulho 16 1,7 1,7 97,5

99 23 2,5 2,5 100,0

Total 942 100,0 100,0  

MÚSICA

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid muito orgulho 465 49,3 49,3 49,3

algum 373 39,6 39,6 89,0

pouco 68 7,2 7,2 96,2

nenhum orgulho 18 1,9 1,9 98,1

99 18 1,9 1,9 100,0

Total 942 100,0 100,0  

NATUREZA_PAISAGEM

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid muito orgulho 738 78,4 78,4 78,4

algum 170 18,0 18,0 96,4

pouco 25 2,7 2,7 99,1

nenhum orgulho 3 ,3 ,3 99,4

99 6 ,6 ,6 100,0

Total 942 100,0 100,0  

GASTRONOMIA

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid muito orgulho 804 85,4 85,4 85,4

algum 110 11,7 11,7 97,1

pouco 13 1,3 1,3 98,4

nenhum orgulho 9 1,0 1,0 99,4

99 5 ,6 ,6 100,0

Total 942 100,0 100,0  

PORTUGUESES_EM_GERAL

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid muito orgulho 324 34,4 34,4 34,4

algum 453 48,1 48,1 82,4

pouco 134 14,2 14,2 96,7

nenhum orgulho 16 1,7 1,7 98,4

99 15 1,6 1,6 100,0

Total 942 100,0 100,0  
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SELEÇÃO_CAMPEONATO_MUNDO

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid Fica pela fase de grupos 83 8,8 8,8 8,8

Oitavos de final 160 17,0 17,0 25,7

Quartos de final 214 22,7 22,7 48,4

Meias-finais 145 15,4 15,4 63,8

Final 127 13,5 13,5 77,3

Campeão 108 11,5 11,5 88,8

99 106 11,2 11,2 100,0

Total 942 100,0 100,0  
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